

银行电子密码器今日过期?

相关银行:这是诈骗短信

□记者 王民峰

本报讯“您的电子密码器将于今日过期,请立即登录我行手机网站进行更新……”如果你收到这样一条短信,一定要提高警惕,当心碰上钓鱼网站。如果你登录短信中提示的网站,银行账户里的资金可能会被窃取。

昨天上午,记者收到一条短信:“您的电子密码器将于今日过期,请立即登录我行手机网站进

行更新,以免影响银行卡正常使用。”发送这条短信的号码为某银行官方客服电话。记者在该银行的电子密码器是去年办理的,为何这么快就到期了?带着疑问,记者用手机打开了该网址,却发现网站有些不对劲。考虑到资金安全问题,记者没有登录银行账户。

随后,记者拨打该银行官方客服电话,接听电话的工作人员表示,这是诈骗短信,是不法分子通

过不法手段伪装成该行客服电话发送的,千万不要登录该网站,这是个钓鱼网站,并非该银行真实网站。此外,电子密码器有效期为5年,到期后需要携带身份证到柜台办理。

该银行工作人员还提醒,当收到有疑问的短信时,不要盲目登录网站,以免泄露账户密码等个人信息。如果收到办理业务的短信提醒,尤其是涉及个人隐私或者财产时,最好先打客服电话,确认信息

内容的真伪,以防上当受骗。

记者上网查询发现,一些收到这样短信的人的银行账户资金被盗窃,少则几百元,多则几十万元。据悉,此类案件的作案手法为:犯罪嫌疑人先以电子密码器过期失效需要升级为由,诱骗客户登录假冒网站,当客户在假冒网站上输入个人银行账号和密码等信息后,犯罪嫌疑人直接利用在假网站上获取的信息窃取客户账户上的资金。



鲁山香菇市区上市

11月23日上午,鲁山县董周乡小集村村民正在搬运采摘的香菇,准备运往市区的蔬菜批发市场。“我每天要往市区的蔬菜批发市场送香菇3500公斤。”该村村民翟聚伟告诉记者,入冬后,该村200多万袋袋栽香菇陆续成熟,开始大量运往市区销售。

本报记者 禹舸 摄

● 提个醒

网购车票屡遇“待核验” 可携身份证 到售票窗口人工核验

本报讯“原本想着网上订购一张下铺的卧铺票,结果俺的身份信息老是显示‘待核验’,真愁人!”昨天上午8时许,家住宝丰县苗路居民区的毛芝芳大娘向笔者求助,称她托人网购车票遇到难题,希望得到帮助。

64岁的毛大娘告诉笔者,一周前,在海口工作的女儿打电话让她到海口过冬,并告知在12306网站购票,60岁以上老人可优先安排下铺。毛大娘虽识字但不会上网,就托邻居帮着买票。可是,邻居一连三天在网上购买火车票时,毛大娘的身份信息总是显示“待核验”,无法买票。邻居建议毛大娘求助,问问到底该怎么解决这个问题。

随后,笔者到平顶山西站进行咨询。客运值班员金耀军告诉笔者,老人遇到的问题很容易解决,毛大娘可以拿着身份证到火车站售票窗口进行人工身份核验。通过核验后,身份信息会转为“已通过”状态,就可正常网购车票了。

同时提醒,核验功能主要是针对网络购票的乘客,其余渠道不受影响。因“待核验”无法网购车票的市民,可以通过电话订票,也可到车站窗口、代售点买票。(张苏英)

大学生到老年公寓 奉献爱心

□记者 张永军

本报讯 尊老爱幼是中华民族的传统美德。11月22日,河南质量工程职业学院的18名大学生来到夕阳美老年公寓奉献爱心,看望这里的老人。

11月22日上午9时许,河南质量工程职业学院经济与管理系的18名大学生来到位于市区姚电大道西段的夕阳美老年公寓。大学生们用自己的零花钱给老人们买来了水果等慰问品。打扫卫生、陪老人聊天、为老人修剪指甲、给老人梳头……大家兵分几路,都忙了起来。

“老奶奶,我来给你读晚报。”作为此次奉献爱心活动的内容之一,大学生们专门购买了平顶山晚报,给老人们读起了报,还有大学生干脆用手机打开新闻网页,给老人们读新闻。

该院大二学生陈保超说:“利用周末时间陪陪老人,在给老人带来快乐的同时,自己也收获了快乐,感觉很有意义。”

志愿者献爱心

昨天上午,在卫东区东安路街道鸿翔社区,志愿者在义务为居民理发。当天上午,鸿翔社区的30余名志愿者免费为居民提供了理发、家电维修、健康体检等服务。

本报记者 彭程 摄



中国邮政下月发行《元曲》特种邮票

□记者 张永军

本报讯 昨天,记者从市邮政公司获悉,中国邮政定于12月1日发行《元曲》特种邮票1套6枚,内容分别选取了散曲马致远的《天净沙·秋思》和张养浩的《山坡羊·潼关怀古》,及杂剧关汉卿的《窦娥冤》、白朴的《墙头马上》、纪君祥的《赵氏孤儿》和郑光祖的《倩女离魂》。全套邮票面值为89元。

据了解,元曲是盛行于元代的一种艺术形式,包括杂剧和散曲。元曲在思想内容和表现手法上独具特色,与唐诗、宋词、明清小说等并列,在中国文学史上占有重要地位,是中华民族文化宝库中的灿烂花朵。

据市邮政公司相关负责人介绍,该套邮票延续《唐诗三百首》、《宋词》邮票的发行形式,以缩微文字工艺将元曲三百首全文印制在邮

票周边,借助专用点读笔点触邮票,或扫描二维码,可以欣赏到元曲的音频。

该套邮票由我国著名工笔画艺术家萧玉田创作,画面设计使用古版画,还原元曲的本质。作者采用传统的绘画手法,使用矿物颜料,展现出工笔重彩细密工整、敷色艳丽的特点。邮票表现内容生动形象,气氛浓烈,配合不同的书法字体,营造出时代的真实感。该套邮票由北

京邮票厂采用胶雕套印工艺印制。

为配合新邮发行,市邮政公司于12月1日启用纪念邮戳一枚,我市广大集邮爱好者可前往市区矿工路中段邮政营业所集邮专柜免费正向加盖。据了解,该纪念邮戳由我市集邮爱好者房继兰设计。

另据记者了解,从今年开始,将每年12月4日定为国家宪法日。12月4日当天,市邮政公司启用纪念邮戳一枚,集邮爱好者可免费加盖。

老人失联22天 家人遍寻无果

□记者 杨岸萌

本报讯 老人出去看戏,到晚上吃饭时还没有回家,家人寻找20多天无果。昨天,市民翟女士来到报社,想通过报纸寻找87岁的公公陈延民。

翟女士说,她是卫东区北环路街道李奇庄村村民。两个女儿先后出嫁,4年前丈夫去世,家里只剩她和公公两人。平时她在市区一家饭店打工,公公每天都带着凳子到市工人文化宫听戏。一般情况下,公公下午出去听戏4点多就会

回家。11月2日,公公上午出去转了一圈,午饭后她上班之前跟公公说上午已出去转过,下去就不要出去了,当时公公说好。

“那天大女儿正好回来,我交代她晚上给她爷爷做饭。”翟女士说,她走之后没多久,大女儿回自己家接孩子然后又把孩子送到学校,到下午5点多回家给爷爷做饭时发现家里没人。“之后我们就开始找,找了20多天都没有找到。”

“他平时没什么病,不过有轻微痴呆症状,有时候会犯迷糊,但大部分时间是好的。”翟女士的大

女婿说,去年夏天、今年9月,老人先后走失两次,第一次是村民在北环路看到后告诉他们接了回来,第二次是老人在八矿附近流浪,有人报警后把他送了回来。因为之前走失过两次,家人就给老人制作了联系卡,但老人不愿意随身携带。

“那天中午我还给他换了衣服,他走失的时候穿着深蓝色上衣、黑色裤子。”翟女士说,公公平时出门都会带着一个小板凳和一根木棍,如果有人见到,请与她联系,她的电话是15886795150。

● 留言板

市民闫先生捡到李明娥的身份证,请失主拨打电话15994028335联系认领。

车牌号为豫D35991的14路公交车司机李师傅捡到一钱包,内有吴帅的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话13782463595联系认领。

市民赵先生乘坐车牌号为豫D55698的36路公交车时,不慎将营业执照忘在车上,司机温师傅捡到后归还,失主表示感谢。

便民服务
热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市动物投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909|周一至周五|2629911|周六、周日|
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公安:3382000 市公路运输管理处:96520 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673